

## Kapitalizmus és a sport - beszámoló

A Kautz Gyula Közgazdász Szakkollégiumban a „Kautz Gyula Közgazdász Szakkollégium Tehetség Program” elnevezésű pályázati program keretein belül 2021 szeptemberében rendeztük második vitaestünket. A rendezvény megszervezését fontosnak tartottuk, mivel úgy véljük, hogy az egyetemistáknak, illetve mindennapi életünkben fontos és érdekes kérdés lehet a kapitalizmus és sport kapcsolata, hiszen a fizikai sportoktól az e-sportokig számos vetülete létezik ennek a kérdéskörnek. Emiatt a digitalizáció, a technológia sportba, illetve karrierbe való beágyazódása, ennek társadalmi és gazdasági hatásai az érdeklődők számára izgalmas témának bizonyultak.

A 2022. szeptember 22-én megrendezett második vitaestünkön Dr. Faragó Beatrixot fogadtuk, a WIBC profi box világbajnokát, illetve a Széchenyi István Egyetem adjunktusát, hogy meséljen tapasztalatairól, illetve a sporteredmények gazdasági hatásairól. A vitaesten online részvételi lehetőséget is biztosítottunk, amit csupán néhány résztvevő vett igénybe. Az előadáson a box mellett természetesen más sportok gazdasági vetületeit is megismerhettük, így hallgattunk többek között a labdarúgás és a kézilabda kapitalizmussal való összefüggéseiről is. A résztvevők örömeire említést kaptak az e-sportok is, mely technológiai újdonság jelenleg a fiatalok körében gazdasági sikerek elérését is elősegítheti. Megtudhattuk, hogy ez a sokak által még kevésbé elfogadott sport-forma milyen keretek között is tekinthető esetleges megélhetési forrásnak.

A rendezvény kis létszámmal, közel 10 fővel valósult meg, mely hallgatóság a szakkollégiumi tagokból állt. A vitaest során a meghívott szakemberek beszámolói előtt és után lehetőség nyílt beszélgetésre és véleménynyilvánításra. A téma sokakban indított el érdekes, építő jellegű gondolatokat, amelynek következtében érdekes és értékes szakmai diskurzus alakult ki.

A vitaest jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy a résztvevők megismerkedjenek a sport különböző vetületeivel, az ezzel járó esetleges gazdasági stabilitásig vezető út nehézségeivel, valamint az e-sport nyújtotta opció technológiai, társadalmi és gazdasági újdonságaival. Az előismeretek tudatában a résztvevők együtt gondolkodhattak, ötletelhetek arról, hogy a sportolás vajon mekkora erőbefektetéssel tekinthető megélhetésnek, milyen hatásokat generál a kapitalizmus a sportra, termékek-e a sportolók, illetve, hogy az e-sport mennyiben különbözik a fizikai sportok világától.